Canada has enough COVID-19 vaccines to vaccinate all Canadians.
REGION HOUSEHOLD INCOME HOUSEHOLD

SK/MB Ontario ebec Atlantic S6 00K+ Kids No Kids
<$ <$10
J K Lo

Base: All Respondents (unwtd) 2001 251 209 183 753 397 208 509 324 494 464 513 1488
Base: All Respondents (wtd) 2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478
1518 217 148 89 598 370 97 410 244 377 343 379 1139
Top 2 Box (Net) 76% 81% 65% 71% 78% 77% 72% 69% 75% 82% 83% 73% 77%
BC B B GH GH
870 118 90 54 313 240 54 213 132 230 216 207 663
Strongly agree 43% 44% 40% 43% 41% 50% 41% 36% 41% 50% 52% 40% 45%
BDF GH GH
648 99 57 35 285 130 43 197 112 147 127 172 476
Somewhat agree 32% 37% 25% 28% 37% 27% 32% 33% 35% 32% 31% 33% 32%
BE BCE
228 25 41 11 88 43 19 86 35 46 35 67 161
Bottom 2 Box (Net) 11% 9% 18% 9% 11% 9% 14% 15% 11% 10% 8% 13% 11%
ACDE J
167 19 27 7 66 33 13 59 28 30 31 41 126
Somewhat disagree 8% 7% 12% 6% 9% 7% 10% 10% 8% 7% 7% 8% 9%
61 [3 14 3 22 10 6 28 7 16 4 26 35
Strongly disagree 3% 2% 6% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 1% 5% 2%
ADE J J L
255 26 37 25 84 65 18 94 46 37 35 77 178
Don't Know 13% 10% 17% 20% 11% 14% 13% 16% 14% 8% 9% 15% 12%
D AD 1] 1]
2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




Indicate whether you agree or disagree with each statement. - Now that Canada has an ongoing supply of COVID-19 vaccines, the Government of Canada should donate vaccines to developing countries.

COMPOSITION

il e el
<
A B c D E F G H I J K Lo
Base: All Respondents (unwtd) 2001 251 209 183 753 397 208 509 324 494 464 513 1488
Base: All Respondents (wtd) 2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478
1534 204 163 90 608 367 103 406 243 391 346 415 1119
Top 2 Box (Net) 7% 76% 72% 73% 79% 77% 77% 69% 75% 85% 84% 79% 76%
GH GH
669 91 75 40 240 172 51 175 106 171 151 182 487
Strongly agree 33% 34% 33% 32% 31% 36% 38% 30% 33% 37% 37% 35% 33%
G G
865 113 87 51 368 195 52 232 137 220 195 233 632
Somewhat agree 43% 42% 39% 41% 48% 41% 39% 39% 42% 48% 47% 45% 43%
BEF G G
327 47 43 23 123 68 22 124 60 53 52 65 262
Bottom 2 Box (Net) 16% 18% 19% 19% 16% 14% 17% 21% 18% 12% 13% 12% 18%
I I K
211 27 28 13 73 53 17 80 41 37 29 46 165
Somewhat disagree 11% 10% 12% 11% 10% 1% 12% 14% 13% 8% 7% 9% 1%
I J
116 20 16 10 50 15 6 44 18 16 23 19 97
Strongly disagree 6% 7% 7% 8% 6% 3% 4% 7% 6% 3% 6% 4% 7%
E E E I K
140 17 20 1 40 43 9 60 21 16 15 43 97
Don't Know 7% 7% 9% 8% 5% 9% 7% 10% 7% 3% 4% 8% 7%
D I
2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478
sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




Indicate whether you agree or disagree with each statement. - Global efforts to vaccinate everyone in the world, including people living in developing countries, will help end the pandemic for Canadians.

COMPOSITION

el Il 2 Y S I
<
A B C D E F G H | J K L

Base: All Respondents (unwtd) 2001 251 209 183 753 397 208 509 324 494 464 513 1488
Base: All Respondents (wtd) 2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478

1494 209 161 88 589 345 102 396 241 371 334 365 1129
Top 2 Box (Net) 75% 78% 71% 71% 76% 72% 76% 67% 75% 81% 81% 70% 76%

G G G K

755 105 85 46 291 176 51 176 111 202 186 177 577

Strongly agree 38% 39% 38% 37% 38% 37% 38% 30% 34% 44% 45% 34% 39%
GH GH

739 104 76 42 298 169 51 221 131 168 147 188 551
Somewhat agree 37% 39% 34% 34% 39% 35% 38% 37% 40% 37% 36% 36% 37%

393 47 52 26 148 98 22 144 67 73 69 123 270
Bottom 2 Box (Net) 20% 17% 23% 21% 19% 20% 17% 24% 21% 16% 17% 23% 18%

1) L

216 25 22 14 78 65 13 84 40 37 37 74 142

Somewhat disagree 11% 9% 10% 11% 10% 14% 9% 14% 13% 8% 9% 14% 10%
1) L

178 22 30 12 71 33 10 60 26 36 32 49 128

Strongly disagree 9% 8% 13% 10% 9% 7% 7% 10% 8% 8% 8% 9% 9%
E

114 13 13 10 33 36 9 50 16 17 10 35 79

Don't Know 6% 5% 6% 8% 4% 8% 7% 8% 5% 4% 3% 7% 5%
D 1)

2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478

Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




Indicate whether you agree or disagree with each statement. - The Government of Canada should support relaxing vaccine patent or intellectual property rules to increase developing countries' access to vaccines.

COMPOSITION

el Il 2 Y S I
4
A B C D E F G H | J K L

Base: All Respondents (unwtd) 2001 251 209 183 753 397 208 509 324 494 464 513 1488
Base: All Respondents (wtd) 2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478

1314 181 145 84 503 315 85 355 203 337 301 350 964
Top 2 Box (Net) 66% 68% 64% 67% 65% 66% 64% 60% 63% 73% 73% 67% 65%

GH GH

564 82 55 35 199 158 35 136 86 156 143 159 405

Strongly agree 28% 31% 24% 28% 26% 33% 26% 23% 27% 34% 35% 30% 27%
BD GH GH

750 99 91 49 304 158 50 219 117 181 158 191 559
Somewhat agree 37% 37% 40% 39% 39% 33% 38% 37% 36% 39% 38% 37% 38%

390 47 47 20 143 107 26 123 75 76 72 104 287
Bottom 2 Box (Net) 20% 17% 21% 16% 19% 22% 19% 21% 23% 17% 17% 20% 19%

|

248 33 26 11 98 67 14 76 51 47 45 65 183

Somewhat disagree 12% 12% 11% 9% 13% 14% 10% 13% 16% 10% 11% 12% 12%
|

142 14 21 9 46 40 12 48 24 28 27 38 103
Strongly disagree 7% 5% 9% 7% 6% 8% 9% 8% 7% 6% 6% 7% 7%

297 40 34 20 124 56 22 112 45 47 40 69 228
Don't Know 15% 15% 15% 16% 16% 12% 17% 19% 14% 10% 10% 13% 15%

1]

2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478

Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




Indicate whether you agree or disagree with each statement. - Top 2 Box Summary
COMPOSITION
tal BC AB SK/MB tario ebec Atlantic <S. $4 S Kids No Kids
<$i
A B C D E F G H

| J K L
Base: All Respondents (unwtd) 2001 251 209 183 753 397 208 509 324 494 464 513 1488
Base: All Respondents (wtd) 2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478
1534 204 163 90 608 367 103 406 243 391 346 415 1119
Now that Canada has an ongoing supply of COVID-19
vaccines, the Government of Canada should donate
vaccines to developing countries. 77% 76% 72% 73% 79% 77% 77% 69% 75% 85% 84% 79% 76%
GH GH
1494 209 161 88 589 345 102 396 241 371 334 365 1129
Global efforts to vaccinate everyone in the world, including
people living in developing countries, will help end the
pandemic for Canadians. 75% 78% 71% 71% 76% 72% 76% 67% 75% 81% 81% 70% 76%
G G G K
1314 181 145 84 503 315 85 355 203 337 301 350 964
The Government of Canada should support relaxing vaccine
patent or intellectual property rules to increase developing
countries’ access to vaccines. 66% 68% 64% 67% 65% 66% 64% 60% 63% 73% 73% 67% 65%
GH GH




Indicate whether you agree or disagree with each statement. - Bottom 2 Box Summary
COMPOSITION
tal BC AB SK/MB tario ebec Atlantic <S. $4 S Kids No Kids
<$i
A B C D E F G H

| J K L
Base: All Respondents (unwtd) 2001 251 209 183 753 397 208 509 324 494 464 513 1488
Base: All Respondents (wtd) 2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478
327 47 43 23 123 68 22 124 60 53 52 65 262
Now that Canada has an ongoing supply of COVID-19
vaccines, the Government of Canada should donate
vaccines to developing countries. 16% 18% 19% 19% 16% 14% 17% 21% 18% 12% 13% 12% 18%
1) 1) K
393 47 52 26 148 98 22 144 67 73 69 123 270
Global efforts to vaccinate everyone in the world, including
people living in developing countries, will help end the
pandemic for Canadians. 20% 17% 23% 21% 19% 20% 17% 24% 21% 16% 17% 23% 18%
1) L
390 47 47 20 143 107 26 123 75 76 72 104 287
The Government of Canada should support relaxing vaccine
patent or intellectual property rules to increase developing
countries’ access to vaccines. 20% 17% 21% 16% 19% 22% 19% 21% 23% 17% 17% 20% 19%
|




Do you think the Government of Canada should be spending a lot more, somewhat more, the same, somewhat less or a lot less on purchasing vaccines for developing countries?

COMPOSITION

el Il 2 Y S I
<
A B C D E F G H | J K L
Base: All Respondents (unwtd) 2001 251 209 183 753 397 208 509 324 494 464 513 1488
Base: All Respondents (wtd) 2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478
637 75 64 35 250 168 45 179 102 172 141 158 479
Top 2 Box (Net) 32% 28% 28% 28% 32% 35% 33% 30% 31% 37% 34% 30% 32%
G
192 21 18 14 60 62 17 58 36 51 40 50 142
Alot more 10% 8% 8% 12% 8% 13% 12% 10% 11% 11% 10% 10% 10%
D
445 54 46 21 190 107 28 121 66 121 101 108 337
Somewhat more 22% 20% 20% 17% 25% 22% 21% 20% 20% 26% 25% 21% 23%
C G
703 98 72 47 285 159 42 177 115 179 165 183 520
The same 35% 36% 32% 38% 37% 33% 32% 30% 35% 39% 40% 35% 35%
G G
409 63 62 28 144 86 25 131 75 74 80 99 310
Bottom 2 Box (Net) 20% 24% 27% 23% 19% 18% 19% 22% 23% 16% 19% 19% 21%
DE | |
194 22 25 12 73 47 15 67 31 34 38 49 146
Somewhat less 10% 8% 11% 10% 9% 10% 11% 11% 10% 7% 9% 9% 10%
214 41 37 16 71 40 10 63 43 39 42 50 164
Alot less 11% 15% 16% 13% 9% 8% 7% 11% 13% 9% 10% 10% 11%
DEF DEF
252 32 29 14 92 65 22 104 33 36 27 84 169
Don't know 13% 12% 13% 11% 12% 14% 16% 18% 10% 8% 6% 16% 11%
Hl L
2001 268 226 124 770 478 134 591 324 460 413 523 1478
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




